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Kyrkorådet

Protokoll  från  kyrkorådets  sammanträde

Onsdagen  den 3 december 2025 kl. 18.00 - 19.00 i S:t Paulusgården.

Beslutande Gun  Drugge,  ordf

Gunilla  Nordliohti,  vice  ordf

Erica  Drugge

Leif  Hedhind

Christina  Liu'idgren

Karin  B Perers

Hans  Dahlfors

Lars  Westlund

Karin  Högvall

Katarina  Frisk,  kyrkoherde

Ersättare Karin  Oljaiis  Åberg,  Aima  Eriksson,  Bertil  Weiu'iberg.  Joakim  Svedlund.

Ola  Gi16n,  Bengt  Olof  Hedlund.

Övriga Ulrika  Dalilberg,  sekreterare.

Justerade  e,

Justerare

Tid  och  plats

Sekreterare

Ordföraiide

Justerare

g 94 - g 109

Gtuiilla  Nordholm

måndagen  den  8 december  2025  kl.  9.00  i S:t  Paulusgården

Ulrika  D4rg

Gr-n 5nigge,  orAörai'idÖ

Gtuiilla  Nordhoh'n

Anslag/bevis

Piolokollel  ;ii  jusleial.  Piololcollel  liai  lillk;muiagivi(s  geuoiu  aiislag.

Organ

Sammaiiträdesdatum

Daturn  då aiislaget  sätts  upp

Datum  då aiislaget  tas ned

Förvaringsplats  för  protokollet

Kyrkorådet

2025-12-03

2025-12-08

2025-12-29

Kaiisliet
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Kyrkorådet

Dagordning

Mötets  öppnande

Upprop

Val  av justerare  -  tid  och  plats  för  justering

Fastställande  av dagordning

Kyrkoherdens  rapport

Delegationsbeslut

Föregående  protokoll

Ekonomisk  rapport

Hela  Heten  AB

Begravningsverksamheten

Kollektlista  2026

Återrapportering  projekt

Rapporter

Övriga  frågor

Kyrkoherdens  avslutning

Avslutning
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% 94
Mötets  öppnande

Gun  Drugge,  kyrkorådets  ordförande,  hälsar  alla  välkomna  till  detta  mandats  sista

kyrkorådsmöte  och  förklarar  mötet  för  öppnat.

g 95

Unnron

Se närvarolista.

% 96
Val av iusterare  -  tid och  plats för  iustering

Gunilla  Nordholm  utses  att  tillsammans  med  Gun  Dnigge,  kyrkorådets  ordförande,  justera

protokollet  måndagen  den 8/12  2025  kl.  9.00  i S:t Paulusgården.

% 97
Fastställande  av dagordning

Dagordningen  fastställes  utan  ändring.

Juslerore lWragsbesiyrkantle
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% 98
Kyrkoherdens  rapport

Katarina  Frisk,  kyrkoherde,  lämnar  sin rapport.

-Det  har  firats  en fin  första  advent  med  fler  besökare  än förra  året, i princip  i nästan  alla

kyrkor.

-140  ansökningar  till  vaktmästartjänsten  har  inkommit  och  efter  rekryteringsprocess  har  i dag

tjänsten  erbjudits  till  Christoffer  Evaldsson  med  6 månaders  provanställning  initialt.

-38 ansökningar  till  kommunikatörstjänsten  har  inkommit,  4 personer  har  kallats  till  intervju

under  kommande  vecka.

-Under  decembermånad  planeras  rekryteringsannons  för  organist  att publiceras.

-I avsaknad  av kommunikatör  delar  flera  personer  på uppgifterna  och gör  vad  de kan. Vissa

justeringar  i utseende  av månadsaffischer  och  i veckoannons  i Lokalt  i har  gjorts.

-Anja  Hedqvist  har  sökt  och  beviljats  tjänstledigt  under  hela  2026  då hon  vill  fokusera  på

projektet  med  vandringsled  som  hon  arbetar  med  50%  i nuläget.  På pastorsexpeditionen

kommer  hon  att ersättas  av Lisa  Nilsson,  2 dagar  i veckan  för  att arbeta  med  de ekonomiska

uppgifterna.

-Det  har  varit  kyrkoherdeforum  på stiftskansliet  som Katarina  Frisk  deltagit  i, det  var  fina  och

viktiga  dagar.  På agendan  var  bland  annat  beredskap,  det är mycket  som ska samordnas.

Katarina  gläds  åt stämningen  vi har  i församlingen,  hon  hör  många  som  har  det  mindre  gott.

-Ledningsgruppen  och  kyrkorådets  ordförande  fick  motta  den utmärkelsen  som  församlingen

nominerats  till  och  fått,  Hedemora  kommuns  Energipris,  i motiveringen  står det att priset  går

till  en organisation  som,  itider  av mörker,  fyller  tillvaron  med  ljus  och  energi!

Kyrkorådet  tackar  för  informationen

% 99
Delegationsbes]ut

Katarina  Frisk,  kyrkoherde  har  inga  delegationsbeslut  att redogöra  för.

Kyrkorådet  tackar  för  informationen.

% lOO
Föregående  protokoll

Gun  Dtaugge,-kyrkorådets  ordförande,  konstaterar  att föregående  protol<-oll  har  kommit  alla

tillhanda.

Kyrkorådet  lägger  protokollet  till  handlingarna.

Juirerare Utdragsbestyrkande
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% 101
Ekonomisk  rapport  (bilaga  1)

Katarina  Frisk,  kyrkoherde,  konstaterar  att rapporten  som finns  är från  oktober  och  den

föredrogs  på arbetsutskottet,  inga  frågor  finns  från  ledamöterna.  Renoveringen  av Husby

församlingshem  och  av Ceciliasalen  har  startat,  arbetet  med  att  byta  k1imatanläggningarna  är

nästan  färdigt.

Kyrkorådet  lägger  rapporten  till  handlingarna.

% 102
Hela  Heten  AB

Katarina Frisk, kyrkoherde, rapporterar att verksamheten nu har full gång på 5usstöperiet,
21 000  kr  har  stöpningstillfällena  genererat  under  november  månad.  Maria  Samils,  VD,

hoppas  på ett  litet  plusresultat  för  året. 2025-12-12  hålls  styrelsemöte  för  Hela  Heten  AB.

Kyrkorådet  tackar  för  informationen.

Juitenore Umragsbestyrkantle
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% 103
Begravningsverksamheten

Katarina  Frisk,  kyrkoherde,  föredrar  en sla'iftlig  rapport  som  Sara  Nilsson,  kyrkogårdschef,

sammanställt  den  2025-11-17.

-Säsongspersonalen  alla  har  gått  hem  nu, vi har  haft  en fin  säsong  med  ett härligt  gäng.

-Byggnationen  på Hällavägen  framskrider,  rivning  av fasad  och invändigt  är klart,  under

tisdagen  den 18/1  1 kommer  bygglovshandläggare  för  kontroll  innan  gjutning  av plattan  och  i

månadsskiftet  nov/dec  börjar  väderskyddet/ställning  resas.

-Plogblad  till  en av våra  maskiner  har  gått  sönder,  så pass att lagning  inte  går  att utföra.

Därför  kommer  vi  köpa  in ett  nytt  plogblad  som inte  är budgeterat,  ca 60 000  kr.

-Vi  har  haft  flera  studiebesök  under  sensommaren/hösten,  från  andra  förvaltningar  och  skolor,

kyrkogårdschefen  har även  varit  och  hållit  föreläsning,  vi får  så mycket  beröm  över  hur  vi

driver  begravningsverksamheten  med  inUudering  i planering  av utepersonalen,  tänket  kring

, grönmiljöochbiologiskmångfald,detekonomiskatänket.

-Den  nya  askgravplatsen  i Hedemora  är helt  färdigställd  och  växterna  är etablerade.  Så nu

under  vintern  kommer  det  vara  möjligt  att  välja  plats  här, och  gravsättningen  sker  då till

varen.

-Dörrarna  till  kylrummet  i bisättningshuset  Hedemora  sluter  inte  tätt,  så vi  kommer  byta  ut

dem  och  samtidigt  göra  om  i visningsrummet  och  ta bort  pentryt,  det som är budgeterat  till

2026.  Men  eftersom  vi  har  en hel del pengar  över  i år, så tidigarelägger  vi detta  projekt.

-Vi  har  i samråd  med  kyrkoherde  tagit  över  ansvaret  för  blomurnor  utanför

församlingshemmen  i Hedemora,  Husby,  Långshyttan,  Stjärnsund  och Garpenberg.  Så från

och med  våren  2026  kommer  vi se till  att växter  blir  beställda,  planterade  och  omskötta.

Arbetstid  och  kostnad  för  växter  läggs  på respektive  församlingshem.

-Slutspurten  för  omläggning  av muren,  vi kommer  ha ett byggmöte  med  entreprenör

(Tryggsten)  och  antikvarie  den 4/12.  Nästa  entreprenör  (Tremans)  står  redo  att sätta  igång

med  murstolparna  så fort  muren  är klar.

-Startmöte  med  arkitekter  har  skett  för  dammprojektet  i Hedemora,  den 2/12.

Arbetsutskottet  tackar  för  informationen.
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% 125 AU
Kollektlista  2026  (bilaga  2)

Gun  Drugge,  arbetsutskottets  ordförande,  föredrar  förslaget  för  kollektlista  2026  som

sammanställts.

Arbetsutskottet  föreslår  kyrkorådet  besluta

att:  anta  föreslagen  kollektlista  för  år 2026.

Kyrkorådet  beslutar

att:  anta  föreslagen  kollektlista  för  år 2026.

Barnkonsekvensanalys,  kollektlistan  har  en god  fördelning  av ändamål,  flertalet

gåvoändamål  som  gagnar  barn  och  ungdom.

Juslenore lJtdragsbestyrkarföe
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Återrapportering  projekt  (bilaga  3,4)

Katarina  Frisk,  kyrkoherde,  föredrar  projektredovisning  för  ungdomsverksamheten  i

Garpenberg  lämnad  av Marcus  Andersson,  verksamhetschef.

-Under  2025  har  ett  extra  anslag  på 30 000kr  använts  till  att fortsätta

uppdatera  våra  verksamhetslokaler  och  utomhusmiljö  i Garpenberg.

Anslaget  har  använts  till  att investera  en gungställning  för  mindre  barn,  samt  komplettera  de

uteleksaker  som finns  att låna  för  allmänheten  vi  församlingshemmet,  En  mindre

frisbeegolfbana  har  ordnats  samt  förvaringslådor  för  leksakerna  och  en ny papperskorg  har

fästs  på väggen.  I verksamhetslokalen  har  det kompletterats  med  en tv och  ett ljudsystern  samt

lite  köksgeråd.

-Katarina  Frisk,  kyrkoherde  föredrar  projektredovisning  fastigheter  lämnad  av Christina

Blom,  fastighetsförvaltare.  (bilaga  3)

-Katarina  Frisk,  kyrkoherde,  föredrar  redovisning  av begravningsverksamhetens

underhållsbudget  och  begravningsverksamhetens  investeringsbudget  som  lämnats  av Sara

Nilsson,  kyrkogårdschef.  (bilaga  4)

Kyrkorådet  tackar  för  informationen

8
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Raooorter

-Ulrika  Dahlberg,  sekreterare,  uppmanar  till  att skänka  en slant  till  ACT  Svenska

kyrkan/Julkampanjen  2025,  där  våra  gåvor  nu dubblas  av en stiftelse.  Ett  ökat  engagemang

för  ACT  behövs  då flera  stora  bidragsgivare  minskar  sina  bistånd  till  de områden  i världen  där

det så väl  behövs.

-Katarina  Frisk,  kyrkoherde,  rapporterar  att  hon  av Bo  Zetterlund,  ordförande  ekumeniska

rådet,  fått  inbjudan  till  kyrkorådet  där  de välkomnas  till  Vasakyrkan  den 18/12  kl 12.00  för

grötlunch,  arrangör  är "Ungdom  med  uppgift".  Kostnaden  per  person  är 125 kr  och  anmälan

ska ske till  Lotta  Stevens  på telefonnummer  073-038  6411  senast  l 1/12.

Kyrkorådet  tackar  för  rapporten

% 107
Övriga  frågor

Inga  övriga  frågor  har  anmälts.

% 108
Kyrkoherdens  avslutning

Katarina  Frisk,  kyrkoherde,  i söndags  Var det  första  advent,  med  temat  ett nytt  nådens  år.

Läser  ur evangeliet  - När  Jesus och  hans  lärjungar  närmade  sig Jerusalem  och  kom  till  Betfage

vid  Olivberget  skickade  Jesus i väg  två  lärjungar  och sade till  dem:  "Gå  bort  till  byn  där

framme,  så hittar  ni genast  ett åsnesto  som  står  bundet  med  ett föl  bredvid  sig...Läser  dagens

bön  - Nådens  Gud,  du som  kommer  till  oss i Jesus  Kristus...

Kyrkorådet  tackar  för  den  fina  avslutningen

% 109
Avslutning

Gun  Drugge,  kyrkorådets  ordförande,  tackar  för  den här  mandatperioden,  konstaterar  att vi

har  åstadkommit  mycket  under  mandatet,  det  har  fungerat  väldigt  bra  ihop  med  personalen

och vi  har  en ekonomi  som gör  att vi  kan  ha de verksamheter  vi vill.  Ordförande  riktar  ett tack

till  rådsmedlemmarna  och  Anna  Eriksson  återgäldar  tacket  å rådets  vägnar  och  framhåller  att

ordförande  och  vice  ordförande  gjort  sitt  arbete  bra.

Gun  Druggc  kyrkoiådcls  oid[öiaiidc,  [öiklaiar  diirxxicd  maxidatpcriodcnz"'gi»La  kyikui;ad  [öi

avslutat.

Juilerare Utdragsbestyrkande
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